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Megrendelhető a honlapunkon, e-mailben 
k illetve jegypénztárainkban , 

nyitva tartási időben.

f  Ajándékozzon élményt ünnepekre, 1 
születésnapra családtagjai, 

barátai, üzleti partnerei részére! 
Ajándékutalványok vásárolhatók minden 

jegytípusra illetve kényeztető masszázsainkra.

DECEMBERBEN IS SZAUNA PROGRAMOKA GALERIUS FÜRDŐBEN! 
MINDEN HÉTVÉGÉN PÉNTEKSZOM BATVASÁRNAP  
KÜLÖNLEGES FELÖNTÉSEK AZ ALAGSORI SZAUNA OÁZISBAN. 
KARÁCSONYKOR GYERMEKANIMÁCIÓ
Ünnepi nyitva tartás:
December 24-25-én zárva.
December 26-ától december 30-ig 9-21 óráig nyitva.
December 31-én 9-17-ig nyitva,
21-04 óráig zártkörű szilveszteri rendezvény.
Január 1-jén nyitás 12 órakor, nyitva 21 óráig.

N y á r id é z ő  S z i lv e s z te r i  p a r t y  
W e is z  V ik t o r r a l  a  G a le r iu s  F ü r d ő b e n !
Program:

Érkezés: 21 órától, welcome drink sajtos pogácsával 

21-23 óráig folyam atosan: Szilveszteri svédasztalos vacsora az első emeleten 

Nyári hangulatú pa rty  Weisz Viktorral a medencetérben, vízi színpaddal, a galérián VIP asztalokkal 

Meglepetés szauna programok éjfélig, 23 órakor táncbemutató 

Éjféli pezsgős koccintás, é jfé li büféasztal gazdag kíná latta l 

Gyermekeknek animáció a gyermekmedencében és a gyermekkuckóban 

Tombola értékes nyereményekkel 

Korlátlan élményfürdőzés 4.00 óráig

Belépőjegy arak: Felnőtt: 12.900 Ft, gyermek: 9.900 Ft, Siófok kártyával: 11.900 Ft
Jegyek válthatók elővételben a Galerius Fürdő jegypénztárában, illetve rendelhetők a sales@galerius-furdo.hu e-mail címen.

Elérhetőség és további információ:
Galerius Élményfürdő és Wellness Központ • Siófok-Szabadifürdő, Szent László u. 183. 

Telefon: 84/506-580 • Fax: 84/506-579 • E-mail: sales@galerius-furdo.hu • www.galerius-furdo.hu
Facebook: Galerius Élményfürdő és Wellness Központ
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Városnap 4

Siófoki kitüntetések az 
ünnepi városnapon

A siófoki városnap kiemelkedő ünnepi eseménye 
a képviselő-testület által a városért idén legtöbbet 
tett polgárok kitüntetése. November 27-én a Kál­
mán Imre Kulturális Központban adták át a Siófok 
Város Díszpolgára címeket, a Siófokért érmeket, 
valamint a polgármesteri elismerő okleveleket a vá­
ros fejlesztéséért munkálkodó, gazdaságának, kul­
túrájának fejlődéséért maradandót alkotó siófoki 
polgároknak.

A városnap kitüntetésátadó ceremóniáját Siófok pol­
gármestere, dr. Lengyel Róbert nyitotta meg ünnepi 
beszédével:
- 47 esztendő telt el azóta, hogy Siófok a magyarországi 
városok sorába emelkedett. A település az ezt megelőző 
évtizedek alatt kiérdemelte, hogy a térség legmeghatá­
rozóbb falujából a legmeghatározóbb városává váljon. 
Saját felelősségünk, hogy tovább építsük, szépítsük 
városunkat, és maradandót alkossunk. Találjunk olyan 
megoldásokat a helyi adottságok kiaknázására, amelyre 
20, 50 vagy akár 100 év múlva is azt mondják utódaink, 
hogy az akkoriak jó munkát végeztek. Ehhez fontos és 
lényeges a napi politika által diktált egyéni vagy sző­
kébb közösségi politikai érdekeken felülkerekedni és

a várossal a városért munkálkodni, leginkább nekünk, 
a lakosság által megválasztott települési képviselők­
nek és az országgyűlési képviselőknek is. Ebben kérem 
innen is segítő támogatásukat. Nagyon sokan tettek, 
tesznek Siófokért. Vannak, akik a nap nap utáni becsü­
letes munkájukkal, családszeretetükkel, és vannak, akik 
a munkájuk, családjuk mellett plusz feladatokat vállalva. 
Ezek a bizonyos pluszok, a tenni akarás eszközei azok, 
amelyek igazán előrevisznek. Minden közösségben 
kiválasztódnak a józanul gondolkodók és az átlagnál 
többet tenni akarók. A mai este fénypontja az lesz, ami­
kor közülük szólítjuk színpadra azokat, akiket az idén a 
különböző városi, polgármesteri elismerésekben a leg­
méltóbbaknak találtunk. Nem lesz teljes a névsor, nem 
lesz itt mindenki, aki erre méltó lenne, mert szerencsére 
óriási a kiválasztandók köre, de szűkösek a lehetőségek. 
Vannak olyanok is, akiket szólítani fogunk, de már csak 
a mennyekből hallják hangunk. Köszönetét mondok 
mindazoknak, akiket illet, bár az idén még nem lehetnek 
itt, és azoknak akik meghívottként itt ülnek a nézőtéren. 
Köszönetét a magam és a város nevében. Köszönet a jó ­
zanul gondolkodó és a városért tenni akaró siófokiaknak 
-zárta beszédét a polgármester.
Elsőként a Siófok Város Díszpolgára címeket adták át, 
amely a város elismerését és megbecsülését kifejező, az 
önkormányzat által alapított legmagasabb kitüntetés. 
Olyan személynek adományozható, aki Siófok fejleszté­
séért kiemelkedően munkálkodik vagy munkálkodott, 
illetve a városban működő közéleti, tudományos, művé­
szeti munkássága során maradandót alkotott.

Siófok Város Díszpolgára címet kapott:

Posztumusz dr. Varga Ferenc, 
a Siófoki Városi Kórház volt főigazgatója

Fotók: G
áti Kornél

Apáti János tanár, zeneszerző,
az Apáti Dixieland Band együttes alapítója



A Siófokért érmet minden évben azok a siófoki polgárok kapják, akik kiemelkedően munkálkodnak a város fejlesztő 
séért, közéleti, tudományos, művészeti munkásságuk során maradandót alkottak, tevékenységükkel Siófok város gaz­
daságának, kultúrájának fejlődését, az itt élők életkörülményeinek javítását szolgálják. Siófokért érem elismerésben 
részesülhetnek továbbá mindazok, akik kiemelkedő helyi közéleti tevékenységet végeznek, városunk hazai és nemzet­
közi hírnevét öregbítik, településünk nemzetközi kapcsolatait ápolják, erkölcsi példamutatásuk városunk lelki épülését, 
hitét, humánus értékeinek gyarapodását szolgálják.

A városnapon Siófokért érmet vehetett át:
Kertész Tamás sportoló a város sportéletében betöltött 
szerepéért
Sztranyák József nyugdíjas rendőr 
Bernula János a Vabeko Kft. tulajdonosa

Polgármesteri elismerő oklevélben részesült:
Antal András vendéglátási hálózatvezető
Beregszászi Ildikó nyugdíjas kórházi dolgozó
Berencsi Tamás vendéglátó üzletvezető
Böröcfi Jánosné a Siófoki Nőklub Egyesület elnöke
Veres Julianna óvodapedagógus
Fekete József Lajosné nyugdíjas adminisztrátor
Gyarmati Ariel és ifj. Kocsis György autóversenyző páros
Jávor Ottó nyugdíjas
Dr. Kerekes Csaba ügyvéd
Király Richárd rendőr alezredes, a Siófoki Rendőrkapitány­
ság vezetője

Meggyes Gábor nyugalmazott mérnök
Dr. Bognár Jánosné nyugdíjas, a Siófoki Bányász Női Kar
egyik alapító tagja
Nagy Márta tanárnő
Nyilas Antal tanár úr
Kollár László tűzoltó alezredes, Katasztrófavédelmi Kiren­
deltség vezető
Parragi Krisztina, a Vak Bottyán János Általános Iskola
igazgatóhelyettese
Dr. Reichert Judit röntgen szakorvos
Sztolléné Győri Katalin nyugdíjas, volt üdülővezető
Takács Anita tanárnő
Vaskó Istvánná dajka
Weifenbach Tivadarné dajka

Posztumusz polgármesteri elismerésben részesült:
Kelemen Istvánná született Tóth Julianna szülésznő

Képgaléria a kitüntetettekről a www.siofoki-hirek.hu oldalon látható

Az ünnepélyen Jakó Gergely, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke Örökségünk Somogyország Kincse kitüntető címet 
adományozott a siófoki evangélikus templom számára, amelynek épülete kiemelt műemléki védettség alatt áll.
Az ünnepi díjkiosztót a színházteremben a siófoki Napsugár mazsorettcsoport műsora zárta, majd a Fő téren az ad­
venti rendezvénysorozat megnyitójával fo lytatódott a program. A Tűzfészek társulat látványos bemutatóját és a BRTK 
Könyvtár épületére vetített Kálmán Imre emlékére készült fényjátékot láthatott a közönség, miközben felcsendültek az 
operettszerző híres melódiái. A város adventi koszorúján az első gyertyát dr. Lengyel Róbert polgármester és Witzmann 
Mihály képviselő gyújtotta meg. A díszkivilágítás felkapcsolásával a város ünnepi fényekbe öltözött, és a Blokk együttes 
koncertjével elkezdődött az adventi programsorozat.

Milei

SIÓFOKI EK
DECEMBER



Városnap 6

Jótékonysági vásár az autista 
gyerekekért

Hagyományosan a siófoki városnap alkalmával 
szervezték meg a város Fő terén a jótékonysági 
vásárt, amelynek kedvezményezettje idén egy új 
helyi egyesület, az Autisták Rehabilitációjáért, Ok­
tatásáért és Neveléséért Egyesület volt.

A jótékonysági vásáron november 27-én a helyi ci­
vil szervezetek és egyesületek árulták portékáikat, és 
egész napos bevételük 50 százalékát adományozásra 
ajánlották fel. A kézműves termékeket, süteményeket, 
forró teát és forralt bort kínáló helyi egyesületek tagjai 
az összegyűlt bevételükből az idei évben egy autista 
gyerekekért létrehozott egyesületet támogattak.
Az Autisták Rehabilitációjáért, Oktatásáért és Nevelé­

séért (ÁRON) Egyesületet az AOSZ (Autisták Országos 
Szövetsége) hálózatépítő projektjéhez csatlakozva az­
zal a céllal jö tt létre, hogy Siófok térségében képviselje 
a pervazív zavarral, illetve autizmussal diagnosztizált 
gyermekek érdekeit. Az egyesület tevékenységéhez 
tartozik az autizmussal érintettek felkutatása és tá­
mogatása, az autizmus specifikus ellátások, terápiák, 
fejlesztési lehetőségek, valamint tanfolyamok feltér­
képezése, biztosítása, a társadalmi szemléletformálás 
megteremtése, együttműködés az országos civil, ön- 
kormányzati és állami szervezetekkel, támogatás a 
közfeladatok megszervezésében, valamint egy védő 
közösségi háló megvalósítása, azaz szülőtréningek, 
szülőcsoportok létrehozása. Az ÁRON önkéntes alapon 
szerveződött, az egyesülethez autista gyermekeket ne­
velő szülők, gyógypedagógusok és pártoló tagok egy­
aránt csatlakozhatnak.

Milei

Helyi alkotók tárlata
A Helyi Érték Egyesület szervezésében, a város­
nap programjának keretében nyílt meg a siófoki 
Kálmán Imre Kulturális Központ galériáján a Helyi 
alkotók tárlata.

A november 27-én megnyílt tárla t a helyi képzőművé­
szek, alkotók, könyv formájában publiká lt írók számára 
nyújt bemutatkozási lehetőséget. A kiállítás szervező­
je  a Helyi Érték Egyesület, amelynek célja, hogy minél 
többet megmentsen az utókornak a helyi értékekből, 
a múlt felkutatása és közkinccsé tétele, a jelen gond­
jainak őszinte feltárása, értékeinek meghatározása, 
ápolása és a jövő értéképítő munkájának segítése. Az 
egyesület a művészeti ágak m elle tt a természeti és az 
épített környezettel, idegenforgalmi történelemmel, a 
vendéglátás történelmével egyaránt foglalkozik. A vá­
rosnap alkalmával megnyílt tárlat a helyi alkotók által 
készített szobrok, festmények, fo tók  és könyvek szá­
mára adott helyet.

- Régen elindult egy kezdeményezés, kétévente mutat­
koztak be a városban a helyi alkotók, ez azonban egy 
idő után megszakadt. A Helyi Érték Egyesület felvál­
lalta, hogy ezt újból elindítja, újból teret enged a Sió­
fokon élő művészeknek. Végignézve a festményeket, 
szobrokat, kerámiákat, fotókat, irodalmi alkotásokat, 
büszkék lehetünk arra, hogy városunkban ilyen sokan 
foglalkoznak művészeti, kulturális tevékenységgel. Re­
mélem, hogy amikor végignézik a kiállítást, fe ltöltődik 
szívük, hiszen a kultúra fe ltö lti a lelket. Bízom abban, 
hogy ez a tárlat tényleg csak a kezdet, és jövőre vagy

Fotó: G
áti K

ornél



7 Városnap

két év múlva ismét köszönthetem majd a kiállítókat -  
hangzott el Potocskáné Körösi Anita alpolgármester 
köszöntő beszédében.
A kiállítást Vészeli Lajos festőművész, művészettör­
ténész nyitotta meg, aki az alkotók munkáit szakértő 
szemmel zsűrizte:
- A művészet puszta léte bizonyság arra, hogy olyan 
értelme van, amely soha el nem veszhet az emberiség 
számára. Nyomok, jelek, amik fennmaradnak, és ne­
künk, alkotóknak ezt kell magunkban tudatosítanunk, 
hogy fennhagyunk valamit az utókor számára. Kérem 
az alkotókat, hogy érdeklődjenek, nézzenek utána a 
művészettörténeti háttérnek, kezdjenek el mindent az 
alapoktól. Fel kell építenünk önmagunkat, ez a lényege 
minden művészetnek. Csak egyet kérek még, hogy a 
giccset ne éltessük, mélyedjünk bele abba a munkába, 
amely során igényesen mutatjuk meg önmagunkat.

Azt kívánom m inden alkotónak, hogy nőjön fel a fel­
adathoz, dolgozzunk együtt azért, hogy ez a kis haza, a 
Balaton kulturálisan újra felvirágozzon -  nyito tta  meg a 
tárlatot Vészeli Lajos.
Az ünnepélyes m egnyitó t díjkiosztó követte, amely 
során különböző kategóriákban értékelték a kiállítók 
műveit.
Különdíjban részesült: Simon Eszter, Móczár István 
A zsűri elnökének különdíjasa: Horváth Lenke 
A legkülönlegesebb színvilágú kiállító: Murányi Ivánné 
A legbátrabb ecsetkezelő: Hoffman József 
Arany minősítésben részesültek: Mizerák Beáta, Kele 
Éva és Csiszár Zsolt.
A Helyi alkotók tárlata a Kálmán Imre Kulturális Köz­
pont galériáján január 15-ig tekinthető meg.

Milei

Ősi jelkép a siófoki 
kórházdombon

A siófoki városnap programjának részeként a Fő 
téren leplezték le a városi kettős keresztet, majd a 
magyarok ősi jelképe advent első vasárnapján ke­
rült végleges helyére, a kórházdombra.

A Siófok városi Kereszt Közösség októberben kezdő­
dött hagyományteremtő rendezvénysorozatának cél­
ja az volt, hogy lelki közösséget teremtsen az adventi 
várakozás szellemében. Ennek jelképéül állították fel 
a kettős keresztet a város Fő terén, a november 27-i 
városnap programjainak részeként. Az ünnepélyen a 
rendezvény főszervezője, Horváth János a város polgár- 
mesterével, dr. Lengyel Róberttel közösen leplezte le és 
adta át a keresztet, amely a több ezer éves eurázsiai lo­
vas népek, hunok, szkíták, avarok, magyarokjelképe, és 
az ősi rovásírásunk szerinti GY betű jelentése „egy Isten 
szeretet". A kivitelezést közösségi munkával, az anyagi 
feltételeket közadakozásból biztosította a Siófok városi 
Kereszt Közösség, amelyhez a hozzájárulást támogatói 
ívek aláírásával gyűjtötték össze.

A kereszt átadását októberben és novemberben egy 
rendezvénysorozat kapcsán négy előadás előzte meg, 
amelyek témái közé tartoztak anyanyelvűnk csodái, 
a rovásírás, a magyarság valódi őstörténete, a Kárpát­
medence élővilága, egysége, valamint a magyar lel­
künk, Isten és Föld. A felkért előadók m elle tt minden 
alkalommal helyi egyesületek, művészek is teret kaptak 
a bemutatkozásra. A városi kettős kereszt advent első 
vasárnapján, november 29-én került végleges helyére. 
A Fő térről a Kereszt Közösség tagjai lovasokkal, hintók- 
kal és az érdeklődő lakosokkal közösen szállították át a 
kórházdombra, ahol a szervezők a Siófoki Férfi Dalkör 
közreműködésével ünnepélyes keretek között állították 
fel az ősi jelképet.

Milei
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Fejlesztés

300 milliárd a Balatonra
Minden idők legnagyobb támogatása érkezik a Ba­
laton térségébe a kormány döntése értelmében, 
melyből Siófok is sokat profitálhat.

Óriási horderejű az a döntés, melynek értelmében re­
kordösszegű, összesen 312,5 milliárd forint ju t a Balaton 
régió átfogó fejlesztésére. Balatonfüreden jelentették 
be a programot, egyidejűleg a legfrissebb Magyar Köz­
lönyben is megjelent a határozat. Az előző, 2007-2013- 
as uniós ciklusban összesen 230 milliárd forint ju to tt a 
balatoni régió fejlesztéseire. Most uniós forrásból 275 
milliárd forin t áll rendelkezésre, és a gazdasági teljesít­
ménynek köszönhetően 24,5 milliárd hazai forrásból. 
Jelenleg tehát közel 60 milliárd forinttal több érkezhet 
a Balatonhoz, ráadásul egy komplex stratégia mentén, 
ami az előzőekben hiányzott.
- Két nagy különbség van az előző uniós ciklushoz 
képest a jelenlegi határozatban - mondta Witzmann 
Mihály országgyűlési képviselő. - Az egyik, hogy az 
előző időszakban a tervezés során hiányzott a komplex 
szemlélet, az akkori program nem integráltan tek in te tt 
a Balatonra, és ez hiba volt, hiszen a Balaton társadalmi, 
kulturális, gazdasági, ökológiai egységet képez. Emiatt 
izoláltan valósultak meg fejlesztések, egymástól elkülö­
nültek, nem volt összhang. Persze, ha lehet fejleszteni, 
az mindig öröm, de az egyes projektek hatásai kisebb 
mértékben erősítették egymást. Ezzel szemben je len­
leg egy komplex tervezés és fejlesztés valósul meg. Nem 
egy-egy projektet helyezünk előtérbe, hanem fejlesz­
tési csomagokon keresztül egy egész térséget célzunk 
meg. A másik nagy különbség pedig a felhasználható 
forrás mennyisége - fejtette ki Witzmann Mihály.
A programban 7 fejlesztési célt határoztak meg: turisz­
tikai fejlesztések, gazdaság és innováció, egészséges 
Balaton termékek, vízminőség és vízbiztonság, közleke­
dés, területfejlesztés, humánerőforrás fejlesztések.
A sajtótájékoztatón külön kiemelték, hogy régóta várt 
fejlesztések valósulhatnak meg, ilyen például a Sió­
csatorna felújítása, meder rehabilitációja vagy éppen a 
Sió-zsilip felújítása, amely 12 milliárdos beruházás. Foly­
tatódik a dél-balatoni vasútvonal rekonstrukciója, azaz

a Szántód-Balatonszentgyörgy szakasz építése, erre 44 
milliárd forint ju t. Megvalósulhat a második kompjárat 
Fonyód és Badacsony között, de ju t pénz komplex ki­
kötőfejlesztésre, amely a meglévők modernizálását és 
a kisebb kikötők továbbfejlesztését jelenti. 2 milliárd 
forintot szánnak elektromos autóbuszok üzembe állítá­
sára és a töltési rendszer kiépítésére Siófokon, Balaton­
füreden és Keszthelyen, kerékpárutakra 3,5 milliárd ju t 
majd. A Bahart ezenkívül 2 milliárdot kap hazai forrás­
ból további kikötőfejlesztésre és 2 milliárdot a hajópark 
megújítására. Tervben van még a szennyvízcsatorna­
hálózat fejlesztése, de úgy hallottuk, hogy a Kereki várra 
is ju t 375 m illió forint.
- Amiről 2014 tavaszán még távlatokban beszéltünk, 
most megvalósul a balatoni országgyűlési képviselők, a 
megyei fejlesztési biztosok, a BFT és a Miniszterelnök­
ség nagyon komoly munkája révén. Ez nem szimplán 
egy jó hír, hanem óriási siker és rendkívül pozitív a tér­
ség számára, amivel élni kell tudnunk, emellett ez na­
gyon jól mutatja, hogy a kormány fontos szövetségese 
a Balatonnak, és kiemelten fontosnak tartja a térség fej­
lesztését. Levélben kértem is a választókerületem pol­
gármestereit, hogy az elképzeléseiket minél hamarabb 
juttassák el hozzám - mondta Witzmann Mihály.
A régiónak szánt keretet az érintett szaktárcák osztják 
majd, a munkát a Miniszterelnökség koordinálja a BFT 
bevonásával. 2017. június 30-ig szerződni kell minden 
projektcél megvalósítására, ez azt is jelenti, hogy az ön- 
kormányzatoknak a 2016-os fejlesztési tervükben eze­
ket már szerepeltetni kell.
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Rövidebb menetidő, 
korszerű állomások

XXI. századi közlekedési fejlesztés a Balatonnál. 
Átadták a dél-balatoni vasútvonal megújult szaka­
szát. Ma délután Tasó László államtitkár, Pál Lász­
ló, a MÁV ZRt. vezérigazgató-helyettese, Mosóczi 
László, a NIF ZRt. vasúti igazgatója. Homlok Zsolt, 
a kivitelezést végző vállalkozás ügyvezető igazga­
tója és Witzmann Mihály országgyűlési képviselő 
közösen avatta fel a dél-balatoni vasútvonal meg­
újult szakaszát.

A Lepsény és Szántód-Kőröshegy állomások között, az 
Új Széchenyi Terv támogatásával megvalósult 32 km- 
es vasúti pályaszakasz rekonstrukciója 30 milliárd fo­
rintból, kiemelt kormányzati projektként valósult meg, 
amelynek 85%-át uniós, 15%-át pedig hazai források 
biztosították. Hasonló mértékű, átfogó vonalfejlesztés­
re utoljára ötven éve volt példa. A modern és esztétikus 
pályaszakasz láttán büszkén mondhatjuk, hogy egy XXI.

századi technológiával épített, XXI. századi, modern inf­
rastruktúra jö tt létre a Balatonnál - hangzott el többször 
az átadáson.
- A 2014 szeptemberében indított beruházás egy év 
és két hónap alatt készült el, és nem csupán esztéti­
kumában jelent szemet gyönyörködtető látványt, ha­
nem jelentősen növeli a biztonságot, az „utasbarát" 
szolgáltatások által növeli az utazók komfortérzetét, és 
mindezeken felül nagyban hozzájárulhat a térség gaz­
daságának élénkítéséhez és a turisztikai ágazat további 
erősödéséhez egyaránt. Igazán jó  hír a balatoni térség 
számára, hogy a most elkészült beruházással a vasútfej­
lesztésnek még koránt sincs vége - mondta Witzmann 
Mihály országgyűlési képviselő.

Új kukásautók érkeznek Siófokra, Balatonvilágosra és Za- 
márdiba, amelyekkel decembertől a három településen 
környezetbarát technológiával gyűjtik a hulladékot, és 
folyamatban van a járatok optimalizálása is. 5 hulladék- 
gyűjtő autót, valamint 9325 házi komposztálót szerez be 
a Környezet-tudatos Balatoni Települések Konzorciuma, 
és egy útvonal-optimalizáló, szállításszervező informa­
tikai program üzembe helyezése is tervben van. A hul­
ladékgyűjtő rendszer eszközparkjának fejlesztése teljes 
egészében európai uniós finanszírozásból, összesen 
366.2 millió forintból valósul meg december közepére. 
A projekt keretében beszerzésre kerül egy 21 m3-es tö­
mörítős felépítményű tehergépkocsi daruval felszerelve, 
egy 21 m3-es tömörítős felépítményű tehergépkocsi, 
amely a lakosság által kihelyezett vegyes és szelektív 
hulladék gyűjtésére, a válogatóműbe történő szállítá­
sára szolgál. Továbbá két darab kéttengelyes gyűjtő jár­

mű (18 m3-es tömörítős felépítményű tehergépkocsi), 
amely a házhoz menő hulladékgyűjtésre szolgál, és egy 
önrakodó platós tehergépkocsi a feldolgozott hulladé­
kok, haszonanyagok szállítására. A házi komposztálók- 
ból Siófokra 6308 darab, Balatonvilágosra 1000 darab és 
Zamárdiba 2017 darab kerül. A projekt keretében folya­
matban van mind a szelektív, mind pedig a vegyes hul­
ladék gyűjtés rendszerének informatikai fejlesztése és 
optimalizálása is, egy központi digitális térképre épülő 
járattervező, útvonal-optimalizáló és szállításszervező 
rendszer üzembe helyezésével. Új járattervek kialakítá­
sára kerül sor, amelyekkel a gyűjtő járművek által meg­
tett éves futásteljesítmény és a logisztikai költségek 
csökkennek, ezáltal a rendszer költséghatékonyságának 
növekedése várható. A modern irányítási rendszernek 
köszönhetően mind a szelektív, mind a vegyes hulladék- 
gyűjtő járművek útvonala könnyebben igazítható lesz a 
napi igényekhez. A fejlesztés közel 7 ezer háztartást és 
28 ezer lakost érint.
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Megújuló hulladékgyűjtés


